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Pro školy soukromé a církevní byly od 30. 12. 2022 v systému IS-NPO zpřístupněny dva
formuláře pro vyplnění závěrečné zprávy včetně vyúčtování dotace komp. 3.1 z NPO podle
článku 19 rozhodnutí o poskytnutí dotace na prevenci digitální propasti a na digitální
učební pomůcky s termínem odevzdání nejpozději do 15. 2. 2023.

Školy zřizované krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí budou mít tyto formuláře zpřístupněny
v systému IS-NPO prostřednictvím odkazu v povinném sběru https://sberdat.uiv.cz nejpozději do
konce ledna 2023 a vyplnit je budou povinny do 28. 2. 2023 podle odst. b) kap. IV Věstníku 01/2022.

Zároveň jsme zpřístupnili metodickou podporu k vytvoření této závěrečné zprávy a ke splnění účelu,
podmínek a kritérií (pdf ke stažení).

Kdy a kde odevzdat

Školy soukromé a církevní jsou povinny odevzdat vyplněnou závěrečnou zprávu včetně vyúčtování v
systému IS-NPO nejpozději do 15. 2. 2023 - v systému se zobrazí stav "Závěrečná zpráva odeslána",
poté vyčkejte na kontrolu této zprávy ze strany MŠMT, informováni o tom budete v systému IS-NPO,
kde se změní stav ze "Závěrečná zpráva odeslána" na stav "Závěrečná zpráva zkontrolována,
odešlete MŠMT" jedním ze stanovených způsobů uvedených v úvodu vyúčtování.

Obdobně budou formuláře vyplňovat školy zřizované krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí
nejpozději do do 28. 2. 2023, avšak jejich zpřístupnění bude po automatickém zaevidování těchto
škol do systému IS-NPO v průběhu ledna 2023. Odkaz obdrží školy prostřednictvím sberdat.uiv.cz.
Vyplněním formuláře školy poskytnou MŠMT informace o způsobu využití finančních prostředků.
Sběr dat bude kvantitativního i kvalitativního charakteru.

Metodická podpora k závěrečnému vyúčtování a splnění účelu, podmínek a
kritérií

Pro všechny školy je již nyní zveřejněna Metodická podpora k závěrečnému vyúčtování a splnění
účelu, podmínek a kritérií Komp. 3.1 NPO 2022.

Tato metodická podpora slouží k vyplnění závěrečné zprávy o vyúčtování (platí pro školy
soukromé a církevní) a zároveň pro povinný sběr dat (platí pro školy zřizované krajem, obcí
nebo dobrovolným svazkem obcí), které jsou školy povinny vyplnit nejpozději v únoru 2023 a
mají poskytnout MŠMT informace o tom, jak byly finanční prostředky z NPO - komponenty 3.1
využity v roce 2022. Podrobně jsou cíle zjišťování dat popsány v kapitole 7 a příklady zjišťování
dat jsou uvedeny v tabulkách 1 - 9 v příloze tohoto dokumentu, v kapitole 10 jsou uvedeny
informace k případným vratkám finančních prostředků, ostatní kapitoly se věnují metodické
podpoře ke splnění účelu, kritérií a podmínek, které byly stanoveny ve Věstníku (školy
zřizované krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí) nebo ve Výzvě (pro školy soukromé
a církevní) na základě nejčastěji kladených otázek na digitalizujeme@msmtcz.
Text metodické podpory je členěn v pořadí podle kapitol zveřejněných ve Věstníku a souhlasí s
články vyhlášených výzev pro školy soukromé a církevní k oběma účelům finančních prostředků z



NPO, které školy obdržely na prevenci digitální propasti a na pokročilé digitální učební pomůcky. V
každé kapitole
jsou uvedena Doporučení s metodickou podporou ke splnění účelu, kritérií a podmínek
čerpání finančních prostředků z NPO.

Případné nejasnosti v interpretaci této metodické podpory lze konzultovat na
digitalizujeme@msmtcz, avšak rozhodující pro splnění účelu, kritérií a podmínek je text
zveřejněný ve Věstníku /ve Výzvě (resp. v rozhodnutí o přidělení dotace).

Ke stažení je k dispozici také na edu.cz/digitalizujeme/metodicka-podpora.

Inspirace přímo ze škol

Metodická podpora je poskytována školám mnoha dalšími způsoby.

Komplexní metodická podpora je přístupná zejména na webových stránkách MŠMT v části
edu.cz/digitalizujeme, kde jsou publikovány inspirativní digitální učební pomůcky, metodické
příručky a zejména inspirativní videa přímo ze škol např.:

Inspirativní digitální pomůcky a aktivity v MŠ

Využívání pokročilých digitálních učebních pomůcek na ZŠ

Další pokročilé digitální učební pomůcky na SŠ

Zároveň je poskytována metodická podpora školám nabídkou vzdělávacích kurzů, webinářů,
workshopů ze strany Národního pedagogického institutu ČR v rámci projektu NPO 3.1 Digi a ze
strany IT guru, kteří pomáhají vedení školy, koordinátorům ICT s výběrem vhodných digitálních
technologií, s nastavením digitální infrastruktury a efektivní IT správy apod.

Podrobněji jsou informace poskytnuty s metodickou podporou zde:

revize.edu.cz/

www.edu.cz/digitalizujeme/npi/

www.edu.cz/digitalizujeme/it-guru/

MŠMT se věnuje metodicky školám také při vyřizování jejich dotazů, pokud byly poslány
prostřednictvím formuláře na www.edu.cz/digitalizujeme nebo na digitalizujeme@msmtcz. Dotazy
škol byly zaměřeny především na posouzení správného využití finančních prostředků z hlediska
splnění stanoveného účelu, podmínek a kritérií. V roce 2022 bylo na MŠMT vyřízeno téměř 5 tisíc
dotazů a v závěru roku s jejich vyřizováním pomáhali také IT guru. Přitom se tomuto vyřizování
dotazů věnují i ve vlastním portálu na NPI ČR nebo přímo v rámci návštěvy škol a poskytovaných
konzultací.

Další informace, dotazy a zpětná vazba

V případě nejasností s vyplněním formulářů závěrečných zpráv na prevenci digitální propasti a na
digitální učební pomůcky nás kontaktujte na: https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/.
Připomínky a zasílání zpětné vazby nám zasílejte na digitalizujeme@msmtcz. Na této e-mailové
adrese vyřizujeme také dotazy k účelu, podmínkám a kritériím čerpání finančních prostředků.
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